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ATA Nº. 014/2017 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017– 19/06/2017. 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta e 

sete minutos, reuniram-se no Plenário Luiz Mena no Município de Guarantã do Norte, Estado de 

Mato Grosso os vereadores: Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira, David Marques Silva, Edileusa 

Oliveira Ribeiro, Kátia Brambilla, Silvio Dutra da Silva, Valter Neves de Moura, Nonato Bernardo 

Duarte e Zilmar Assis de Lima, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique Batista da Silva. O 

Presidente abriu a nona Sessão Ordinária em nome de Deus, agradece a presença de todos e 

solicita ao Vereador primeiro Secretário Alexandre que proceda a leitura do texto Bíblico Isaias 43 

vers,10 (Só Deus resgata Israel), todos ouviram em pé. O Presidente passou para o Expediente do 

Dia, e tendo em vista os termos regimentais, bem como a análise da Ata nº 14 da décima Sessão 

Ordinária de 2017 já realizada pelos nobres vereadores, é posto discussão e votação, sendo 

aprovadas, por unanimidade, O Presidente solicita ao Vereador Alexandre primeiro Secretário que 

proceda a leitura do Balancete Prestação de Conta da Câmara Municipal, referente ao mês de 

maio de 2017, lido. O Presidente, solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Irmão Alexandre 

que proceda a leitura do Oficio nº 258/2017, referente a prorrogação de prazos dos 

Requerimentos do Legislativo NRO 10 e 11 do ano de 2017, lido. O presidente solicita a leitura da 

Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 073/2017, “Dispõe sobre Abertura de 

Crédito Adicional Especial, e da outras Providencias.” Lido e foi posto, o projeto em discussão. 

Foi concedido a palavra a Vereadora Katia Brambilla, que solicitou ao presidente e nobres 

vereadores vote com urgência urgentíssima, ressaltou que os valores citados refere ao não 

cumprimento da meta, se fazendo necessário a devolução para finalizar o convênio. A comissão 

foi favorável a provação do projeto. O projeto é posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequência o Presidente, solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador 

Alexandre, proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 074/2017, 

“Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional, e da outras Providencias.” Destinados a Secretaria 

Municipal de Educação e Desporto. O projeto está em discussão. Foi concedida a palavra ao 

vereador Zilmar, que pediu que seja aprovado por regime de urgência urgentíssima, que haja vista 

a importância deste projeto de realização da festa Junina da nossa cidade, afirma que, está festa 

é tradicional, sendo assim, este recurso é para pagar aluguel de tendas, palcos e banheiros e 

outros. O Presidente: concede a palavra ao vereador Silvio, solicita a provação no regime urgente 

urgentíssima do projeto, e ressaltou que antigamente estas festas eram realizadas em cada Escola, 

sendo assim hoje respeitando os princípios da economicidade e princípio constitucional será 

realizada em único espaço que é a praça da Cultura e vai trazer economia para os cofres público e 

principalmente a inclusão de toda a sociedade no único espaço. O vereador Celso, presidente 
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também deu seu parecer sobre o projeto pediu que os nobres vereadores que vote no regime 

urgente urgentíssimo, ressaltou que está é uma festa tradicional em nossa cidade é importante 

para nossa região, sendo assim, feita reunirá a sociedade e trará coisa boa para nossa cidade.  O 

Projeto de Lei Legislativo nº 074/2017, é posto em votação, e aprovado por unanimidade. O 

Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da 

Mensagem Justificativa do “Projeto nº 75/2017, “Dispõe Abertura de Crédito Adicional Especial, 

E da outras Providencias.” Lido, é posto em discussão, é concedida a palavra a vereador David, 

pediu que seja aprovado este projeto, ressaltou como seria bom que, todos os projetos de conta 

partida fosse pouco assim, ressaltou a luta do ex-vereador Dedé, do Deputado Pedro Satélite e 

com a minha participação no mandato passado onde, desempenhamos para que, este projeto hoje 

fosse realidade. Foi concedida a palavra ao Vereador Alexandre, pediu aprovação do projeto, 

ressaltou que o montante que vem para esta construção dessa praça e de origem Estadual ou 

Federal é uma quantia muito grande e a conta partida que o Município entra é mínima, ressaltou 

que os moradores do Bairro 13 de Maio precisam que, a praça seja construída. Foi concedida a 

palavra ao vereador Silvio, declarou seu voto favorável ao projeto e pediu para a líder do governo, 

vereadora Kátia, que leva ao conhecimento do governo para que faça também à arborização com 

excelência e que zelem por isso pois, as praças do nosso Município são muito simples, citou que, 

as praças dos municípios como: Sinop, Sorriso e Lucas do Rio Verde notamos a diferença, 

ressaltando que, conta partida é pequena mas, é viável para aprovação de todos os pares. Foi 

concedida a palavra ao vereador, Zilmar, deu seu aval para aprovação do projeto, afirmou que 

valor pequeno, mas importante, ressaltou a força que ex-vereador Dedé, Vereador Davi, 

juntamente com o Deputado Pedro Satélite para que, este projeto fosse hoje realidade. O projeto 

de resolução posto em votação o Projeto nº 075/2017 foi aprovado por unanimidade. O 

Presidente solicita a leitura mensagem justificativa do projeto de Lei Municipal de nº 076/2017. 

“Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial, e da outras Providencias.” o projeto posto 

em discussão, Foi concedida a palavra ao vereador Zilmar, ressaltou a importância deste projeto 

ao Presidente Celso, e parabenizou os vereadores pela reivindicação da academia Ar Livre na Linha 

Fogo, pediu que seja votado com regime de que urgência, declarou que a comunidade espera por 

muito tempo, ressaltou seria bom que antecipasse a execução da Academia. O Vereador 

Presidente Celso Henrique ressaltou também a importância da academia e pediu aos nobres 

vereadores que vote por regime de urgente urgentíssima, e afirmou que isto é compromisso de 

todos eles. Projeto é posto votação, Projeto nº 076 foi a provado por unanimidade. O Presidente 

solicita ao Senhor 1º Secretário Irmão Alexandre a leitura das indicação protocolada na 

Secretaria Geral de Administração, Indicação nº 096/2017 de autoria do Vereadora Katia e o 

Vereador David co-autor, lida e aprovada por unanimidade. A Indicação nº 097/2017 de autoria 

do Vereador Valter do sindicato, foi, lida e aprovada. A indicação nº 098/2017 de autoria 
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vereador Valter do Sindicato, lida e aprovada. A indicação nº 099/2017 de autoria do vereador 

Silvio Dutra, foi lida e aprovada, a indicação nº 0100/2017 de autoria do vereador Nonato, lida 

e aprovada. A indicação nº 0101/2017 de autoria da vereadora Edileusa, lida e aprovada. O 

Presidente deferiu o pedido. Com final da ordem do dia, passou-se para as explicações pessoais 

por ordem de sorteio, convocado pelo vereador Alexandre primeiro Secretário como segue: 

Vereadores: Valter, David, Zilmar, Celso Henrique, Silvio, Alexandre David, Edileusa, Nonato e 

Kátia. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradece a presença de todos e declara 

encerrada nona Sessão Ordinária de dois mil e dezessete, às vinte e uma horas e nove minutos.                                                       

 

  Celso Henrique Batista da Silva                            Valter Neves de Moura (Valter do Sindicato)              

                Presidente                                                                         Vice-  Presidente 

             

 

   Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira                              

                                                                                                  Silvio Dutra da Silvo 

                 1° Secretária                                                                2° Secretário 

                

              

 

  Kátia Brambilla           

                                                                                     Nonato Bernardo Duarte 

               Vereadora                                                                              Vereador                         

                 

               

 

 Edileusa Oliveira Ribeiro                                            David Marques Silva                      

               Vereadora                                                                          Vereador  

                  

                

 

 

          Zilmar Assis de Lima                                                                                                                                                  

                  Vereador 

 

 

 

 

                                         “Trabalhando Juntos para um Município melhor !!” 


